



UEFA EURO 2012
POLAND-UKRAINE

观兰 / 宏观

汇祥 HUIXIANG 电动跑步机
专注品质 所以领先

齐鲁晚报 A 欧洲杯 03

2012 欧洲杯特刊

www.chinahuixiang.com

意西之战， 和平“红与蓝”

本报特派记者 胡建明



16世纪,当西班牙依靠着火枪和轮式架炮获得对意大利的绝对统治权时,意大利初次领教到了西班牙火炮的厉害。如今,当双方在“自由之城”格但斯克以足球的名义交锋时,联手为球迷奉献了一场过程精彩、结果平和的焦点之战。

当地时间6月10日早上,当记者一行抵达华沙火车站准备奔赴格但斯克时,眼前的场景让记者大吃一惊,站台上早就站满了穿着红色球衣的西班牙球迷以及穿着蓝色球衣的意大利球迷。很显然,只要跟着红蓝两股人流流动,就会找到奔赴格但斯克的列车。

历史上,意西两支球队交锋过多次,对于这样的强强对话,球迷们早已习以为常。红蓝相遇,没有想象中的剑拔弩张,怒目相对;取而代之的是友好的问候和象征性的立场表白。一位从芬兰赶到华沙的中国男球迷得知记者是来采访欧洲杯时,兴奋地举着拳头

高喊了一声:“西班牙必胜!”见没有西班牙球迷响应这位小伙子,旁边的意大利球迷笑着朝小伙子摆了摆手。

抵达格但斯克,眼前呈现的是一片红色的海洋,在这里,意大利球迷完全被淹没了。不过,虽然人数不占优,但意大利球迷还是抢尽了眼球,其中一位模仿三版女郎装扮的意大利男球迷成为所有人关注的焦点。这位男球迷上身穿着蓝色吊带露背装,下身穿着蓝色短裤,头上戴着白色的假发。或许是被他独特的装扮吸引了,西班牙球迷主动找到这位男球迷合影留念。合影结束后,这位意大利球迷举着手中的啤酒说:“朋友们,祝我们都好运。”

意西果然好运,在欧足联主席普拉蒂尼、前英格兰主帅卡佩罗的注视下,两队战成了1:1。这样的比分或许是最好的结局,两虎之争,各咬一口,其实等于双双全身而退,对于后面的纷争来说,江湖均势没有打破。(华沙6月11日电)

►法布雷加斯运气不错。新华社发

朱广沪“隐身”看欧洲杯： 比赛再精彩 也是别人踢

本报特派记者 胡建明

“看,那不是朱广沪吗?”意西之战开场之前,记者意外地发现,前中国队主教练朱广沪也来到了现场观看比赛,这一次,他是以某网站邀请嘉宾的身份亮相。见到来自中国的记者,朱广沪也比较兴奋,“太巧了,没想到在这里能碰上大家。”

坐下来不久,两队球员开始进场热身,不远处的贵宾席也开始有人鱼贯而入。老朱站起来,举起自己的iphone开始四处拍照,一副追星族的模样,“你看,普拉蒂

尼已经来了。”“前面还坐着卡佩罗。”对于这场比赛,老朱精确地预测到了将是一场有进球的平局,“西班牙的配合实在太好了,意大利整体队形保持世界第一,两队又非常熟悉,我认为难分胜负。”

比赛很快开始,两队球员迅速进入状态,巴洛特利左路边线附近一次高难度停球引起了老朱的一阵惊呼,“这球员真是难得的天才!”此后不久,巴神又因为一次毫无意义的犯规领到黄牌,“这就是他的不稳定因素,经常性盲目地吃牌,很可能打乱教练的

计划。不过,如果我是意大利主帅,我也一样用他。”

比赛渐入佳境,话也刚聊到兴头上,老朱却突然沉默了好一阵,然后摇头叹息道:“哎,比赛再精彩,也是别人在踢。”老朱说,作为中国的足球人,中国足球一直是世界足坛的看客,他的确感到有些心有不甘。在带出了中超冠军队,又做过国家队主帅后,已经远离一线赛场的老朱并没有离开他所热爱的足球,“我现在正致力于青训,可以说这是我新的梦想。”

目前,中国有40名小球员



朱广沪现场看球。

在葡萄牙的8支俱乐部训练,另外在巴西也有一支球队。老朱表示,他目前的主要工作,就是协助这两群孩子,在高水平的足球环境中得到最健康的成长。朱广沪认为,如今这些在海外留学的孩子里,或许就能够走出几名人才,但仅仅依靠这些孩子,对于提升中国足球的整体实力来说依然是杯水车薪,“更重要的是在国内更广泛地推动青少年足球和草根足球,推行更先进的青训手段和模式。”

(华沙6月11日电)

球员太太团争艳 卡西女友大出风头

本报特派记者 胡建明

西班牙与意大利握手言和,众多知名人士到现场观摩了这场比赛。除了欧足联主席普拉蒂尼、西班牙王子和王妃外,球星家眷也分外抢镜。卡西女友卡波内罗对比赛进行了现场报道,而看台上,皮克女友夏奇拉以及卡萨诺

妻子均到场助威。

皮克与夏奇拉的恋情早已广为人知,近期两人在巴塞罗那位于诺坎普球场仅5公里的位置购买了豪宅,舆论传闻两人可能在欧洲杯结束后长相厮守。夏奇拉以休闲风格来到现场为男友加油,在贵宾席上很快被认出,夏奇拉愉快地接受了身边其余嘉宾的

合影要求。

尽管意大利主教练普兰德利为了确保备战,宣布了“禁欲令”,但这并不影响意大利太太团赴现场加油,迪亚曼迪、卡萨诺、马尔基西奥等球员的妻子或女友身穿意大利球衣安坐看台,她们的领头人是主教练普兰德利的妻子。继世界杯后,西班牙国门卡



卡西女友卡波内罗。

西利亚斯的女友卡波内罗继续作为西班牙转播机构的前方记者,来到现场报道这场比赛,她也成为各国媒体镜头捕捉的对象。上次在南非,有着女友的一路相随采访,卡西不敢大意表现优异,最终捧起了大力神杯。这次女友又一次前来,是否也能将好运再次带给他呢? (华沙6月11日电)

明人亮话 别样的 火车之旅

本报特派记者 胡建明

小时候,有两种职业是我梦寐以求的,一是当为人师表的人民教师,二是能开上牛气烘烘的超级大火车。悲催的是,我这两大理想均未能如愿以偿,好在工作之后,一直与这两个职业有着联系。看过我稿子的老师,会经常鄙视我长期与足球纠缠在一起,而火车则成为我出差最常乘坐的交通工具。此次波兰之行,火车成为我辗转各大赛场

的主要交通工具。

意西对决,是波兰海滨小城格但斯克迎接本届欧洲杯的首演。格但斯克距离华沙仅仅350公里,但乘坐火车却要足足6个小时。当地时间10日早上8点30分,记者从华沙踏上了奔赴格但斯克的火车之旅。因为这场比赛吸引了很多球迷前去观战,而记者一行7人的订票时间又太晚,只能买站票上车。幸运的是,因为上车时间比较早,大家在两节火车的连接处,圈占了一

小块立足之地。

350公里跑6个小时,并不是因为当地的车速太慢,而是火车逢站必停,有的大站甚至都能停靠将近20分钟,一些小站也要停上5分钟左右。为了赶稿子,记者一行一上火车就拿出笔记本,坐在地上煞有介事地敲打起来。这一独特的景观引起了其他乘车人的兴趣,有一位波兰美女还特意拿出手机给大家拍了张工作照。

为了不打击大家的工作积极性,火车上的工作人员也很少过来打扰我们,每当有餐车从落脚的地方经过,他们都会非常客气地等着大家满脸内疚地起身让路。“对不起”成为大家这次火车之旅说得最多的词汇。

6个小时之后,当自由之城格但斯克出现在面前时,7个人同时长叹了一口气:“终于自由了。”有时候,人对生活的要求真的不是很高。

(华沙6月11日电)